	Контролни задатак 8. разред

	I група                           
                        Име и презиме
	
	
Датум
	

	
1. Решити једначине:
а)    3x = 9	б) 6 = -7x	в) -
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      2. Решити једначину:
   










	


20

	
	

	
         3. Решити неједначине:
          а) 5x – 2  2x + 1                                      b)    
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4.   Реши неједначину и решење запиши у облику интервала:


-  > 5          
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5. Збир половине, трећине и петине неког броја је за 1 већи од тог броја. Који је то број?
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	број поена
	оцена

	0 - 30
	1

	31 - 50
	2

	51 - 70
	3

	71 - 90
	4

	91 - 100
	5


	
	број поена:_________________

оцена:_________________

наставник:_________________
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